
 

 

  
CMC – Vyuka jazyků pro 

studenty univerzits 

 
Projekt CMC (Communicating in Multilingual Contexts – Komunikace v mno- hojazyčnych souvislostech) je 
určen k tomu, aby pomohl studentům uni- verzit zlepšit jejich jazykove znalosti s vyhledem využit možnosti 
studia  v zahraniči. Použiva inovačni vyukove materialy zpracovane v ramci part- nerstvi šesti univerzit z 
Italie, Nizozemska, Portugalska, Slovenska, Spoje- neho kralovstvi a Španělska.  Znalosti jazyků ziskavaji v 
oblasti vyššiho vzdělavani na vyznamu a jsou  životně důležite pro studenty, kteři se chtěji pohybovat po 
Evropě. Vyměn- ne programy EU uznavaji potřebu podporovat komunikaci mezi kulturami  a propagovat 
kulturni rozmanitost a je důležite aby studenti splnili jazy- kove normy požadovane jejich hostitelskymi 
univerzitami. Dobre jazykove  znalosti kromě toho pomohou studentům co nejlepe využit čas, ktery stravi  v 
cizině. Potencialni studenti pro vyměnu mohou navštivit internetove stranky obsa- hujici multimedialni 
materialy pro vyuku jazyků v šesti jazycich podle inte- grovane vyuky obsahu a jazyka (Content and 
Language Integrated Learning,  CLIL). Urovně znalosti jsou podle Společneho evropskeho referenčniho  
ramce nasledujici: A1/A2 (holandština, portugalština, slovenština); B1/B2  (italština); B2 (angličtina, 
španělština). Kurzy jsou navrženy tak, aby studentům poskytly vhodny nastroj pro  vypořadani se s 
akademickym, jazykovym a kulturnim prostředim zemi,  ve kterych chtěji studovat. Studenti jsou 
prostřednictvim řady naročnych  ukolů a aktivit uvedeni do šesti situaci skutečneho života v univerzitnich  
prostorach (kancelař projektu Socrates, jazykove středisko, banka, kavar- na, svaz studentů a cestovni 
kancelař) i na mistech s kulturnim vyznamem  v univerzitnim městě i v jeho okoli nebo v regionu.  CMC byl v 
roce 2006 oceněn evropskou značkou „European Label“ jako  uznani uspěchu projektu při podpoře studia a 
vyuky jazyků.  
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